



ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO DESPACHO DE ANULAÇÃO

Na publicação feita no dia 06 de Abril de 2018, Edição nº 2.952, página 111 , referente a **DECISÃO ADMINISTRATIVA**

ONDE SE LÊ:

Tomada de Preços nº 003/2018

LEIA-SE:

Tomada de Preços nº 003/2017

Diamantino/MT, 06 de Abril de 2018.

NICHOLAS DA COSTA MACHADO
Pregoeiro da CPL.